
 

 

ಅನ್ವ ಯವಾಗುವ ದಿನಾಂಕ - 19ನೇ ಏಪಿ್ರ ಲ್ 2025 ರಾಂದ 

ವೈಯಕಿ್ತಕ ಸಾಲದ ಮೇಲಿನ ಶುಲಕ ಗಳ ಪಟಿ್ಟ  

 

ಕರ .ಸಂ. ಮಾನದಂಡಗಳು ನಿಜವಾದ ಶುಲಕ ಗಳು (ಜಿಎಸ್ಟ್ಟ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) 

1 ಬಡಿ್ಡ ದರ ವಾರ್ಷಿಕ 10.49% ರಾಂದ 15% ವರೆಗೆ 

2 ಸಾಲ ಸಾಂಸಕ ರಣಾ ಶುಲಕ ಗಳು ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ ದ 3% ವರೆಗೆ (ವಿತ್ರಣೆ ಮಾಡುವ 

ಮೊತ್ತ ದಿಾಂದ ಕಡ್ಡತ್ಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತ ದೆ) 

3 ಸಾಲ ರದ್ದು ಗೊಳಿಸಲು ಕೂಲಾಂಗ್ 

ಅವಧಿ 

ಸಾಲ ವಿತ್ರಣೆಯ ದಿನಾಂಕದಿಾಂದ 5 ದಿನ್ಗಳು 

(ಕೂಲಾಂಗ್ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ರದ್ದು ಗೊಳಿಸಿದ 

ಸಾಲಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೆೇ ದಾಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದಿಲಲ ) 

4 ಸಾಟ ಾಂಪ್ರಾಂಗ್ ಶುಲಕ ಗಳು ತ್ಮಿಳುನಡು ರಾಜ್ಯ ದ ಸಾಟ ಾಂಪ್ ಕಾಯ್ದು ಯ ಪಿ್ ಕಾರ 

5 ಹಳೆಬಾಕಿ ಬಡಿ್ಡ  ವಾಯಿದೆ ದಿನಾಂಕದಿಾಂದ ಸದಯ ದ ಪಾವತಿಯ 

ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಮೊತ್ತ ದ ಮೇಲೆ 

ತಿಾಂಗಳಿಗೆ 3% 

6 ಸಾಲ ಮುಕಾತ ಯ/ಮುಾಂಗಡ ಪಾವತಿ 

ಶುಲಕ ಗಳು 

 ಗಿ್ರ ಹಕರು 12 ತಿಾಂಗಳ ಕಾಂತುಗಳನ್ನು (EMI) ಪೂರ್ಿಗೊಳಿಸಿದ 

ಮೇಲೆ ಮಾತಿ್  ಸಾಂಪೂರ್ಿ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ಸಾಲವನ್ನು  

ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತ ದೆ. 

ಮುಕಾತ ಯದ ದಿನಾಂಕದಾಂದ್ದ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಅಸಲು 

ಮೊತ್ತ ದ ಮೇಲೆ 2% ಶುಲಕ . 

7 ಭಾಗಶಃ ಮುಾಂಗಡ ಪಾವತಿ  6 EMI ಗಳನ್ನು  ಪಾವತಿಸಿದ ನ್ಾಂತ್ರ ಭಾಗಶಃ ಮುಾಂಗಡ 

ಪಾವತಿಗೆ ಅನ್ನಮತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗಿ್ರ ಹಕರು 

ಪಾವತಿಸಬಹುದಾದ ಕನಿಷ್ಠ  ಭಾಗಶಃ ಪಾವತಿ ಎಾಂದರೆ 6 

EMI ಗಳು ಅಥವಾ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಅಸಲು ಮೊತ್ತ ದ 10%, 

ಇವುಗಳಲಲ  ಯಾವುದ್ದ ಹೆಚಿ್ಚ ದೆಯೊೇ ಅದ್ದ. 

 

ಗಿ್ರ ಹಕರು ಭಾಗಶಃ ಪಾವತಿಸಿದ ಮೊತ್ತ ದ ಮೇಲೆ 2% ಶುಲಕ  

ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತ ದೆ. 

8 EMI ಮರುಪಾವತಿ ಶುಲಕ ಗಳು 

(Cheque/SI/ACH/ECS) 

ಒಾಂದ್ದ ಬಾರ ತ್ಪಾಾ ದರೆ ₹ 500 ಶುಲಕ  

9 ಸಾಲಕ್ಕಕ  ಜೇವ ವಿಮ ಸಾಲಕ್ಕಕ  ಜೇವ ವಿಮ ತೆಗೆದ್ದಕೊಳುು ವ ಗಿ್ರ ಹಕರಗೆ ವಿಮಾ 

ಕಾಂಪ್ನಿಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತುತ  ಷ್ರತುತ ಗಳು (T & C) 

ಅನ್ವ ಯಿಸುತ್ತ ವೆ. 

10 ಹರ್ ಮರುಪಾವತಿ ಆದಯ ತೆ ಒಾಂದ್ದ ವೆೇಳೆ ಗಿ್ರ ಹಕರು ಎರಡಕಿಕ ಾಂತ್ ಹೆಚಿ್ಚ  ಸಾಲಗಳನ್ನು  

ಹಾಂದಿದು ರೆ, ಯಾವುದಕ್ಕಕ  ಭದಿ ತೆ ಇರುವುದಿಲಲ ವೇ ಆ 

ಸಾಲವನ್ನು  ಮೊದಲು ತಿೇರಸಬೇಕಾಗುತ್ತ ದೆ. 

 

ಗಮನಿಸಿ: 

 

1. ಈಕಿವ ಟಾಸ್ ಸಾಾ ಲ್ ಫೈನನ್್ಸ ಬಾಯ ಾಂಕ್ ನಿರ್ಿರಸಿದ ವೆೈಯಕಿತ ಕ ಸಾಲದ ವಿರ್ಗಳಿಗೆ ಅನ್ವ ಯವಾಗುವಾಂತೆ ಶುಲಕ ಗಳು 

ಇರುತ್ತ ವೆ. 

2. ಅಸಿತ ತ್ವ ದಲಲ ರುವ ದರದಾಂತೆ ಅನ್ವ ಯವಾಗುವ GST ಮತುತ  ಇತ್ರ ಸಕಾಿರ ತೆರಗೆಗಳನ್ನು  ಮೂಲ ಶುಲಕ ಗಳ ಜೊತೆಗೆ 
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ಹೆಚಿ್ಚ ವರಯಾಗಿ ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತ ದೆ. 


